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ESPECIFICACIONES

La planta generadora de Oxigeno PSA deberá proveer oxigeno con las siguientes características
· Pureza: 90 / 95% %

· Caudal de oxígeno (FOD): 10 Nm3/h

· Temperatura ambiente: 20 °C

· Presión de entrada de aire comprimido 7,5 bar
· Presión de salida de oxígeno 5 bar 
Además, la planta generadora deberá traer incorporado un microprocesador grafico que permita 
· Visualización grafica del funcionamiento de la generadora de oxigeno

· Visualización del caudal instantáneo consumido de O2. 
· Visualización de pureza Digital de O2.
· Visualización de Presión de aire comprimido de alimentación

· Configuración de Alarmas por baja pureza de O2, solicitud de servicio de mantenimiento preventivo y alarmas por baja presión de aire comprimido

· Posibilidad de visualizar la totalidad de los parámetros de microprocesador grafico en una PC remota mediante la conexión de un cable de red (sin cargos adicionales)

· El microprocesador grafico deberá incluir un sistema de comunicación GPRS que permita la visualización de todos los datos de la generadora de oxigeno mediante la web que asistirá la planta de oxigeno en forma remota para asistencia al cliente.
· Re arranque automático ante un corte de energía (no requiere la asistencia de un técnico para volver a ponerse operativa ante un corte de energía)

· La generadora de O2 incluirá caudalímetro en la red de O2 que permita la visualización de caudal instantáneo y el caudal totalizado. Dicho caudalimetro deberá incluir su correspondiente certificado de calibración emitido por entidad reconocida.
· La generadora de O2 debe incluir analizador de pureza de O2 integrado que permita visualizar la pureza de O2. Dicho analizador deberá incluir su correspondiente certificado de calibración emitido por entidad reconocida.
· La planta generadora de O2 NO DEBE REQUERIR equipos intermedios y adicionales como compresores o tanques pulmones para llegar a la presión de alimentación a la red del hospital.
· La planta generadora deberá tener asistencia técnica con repuestos y servicio de asistencia técnica las 24 hs los 365 días del año. 
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